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FICHA DE RESPONSABILIDAD 
D./Dña:

En calidad de: 

de 
(Padre, madre, tutor)

Teléfono 1:



Teléfono 2:
Se responsabilizará de ir a recoger al usuario, antes de 24h después de un incidente grave, al lugar donde se encuentre si por motivos de seguridad, enfermedad, inadaptación, comportamiento inadecuado, se ve obligado a abandonar la actividad en curso.

En caso de hospitalización FEVADIS sólo se encargará de acompañar al usuario en el hospital las primeras 24 horas. Los costes de farmacia que ocasione el usuario será abonado por la familia.

Se comprometen las familias a antes de subir el usuario al autobús aportar a FEVADIS, el SIP original, medicación en blisters y ficha médico sanitaria actualizada.

Se comprometen los familiares a no subir al autobús.

Se comprometen los familiares a estar al corriente con las cuotas y el pago de los campamentos.

· Se autoriza al traslado del usuario, en caso de necesidad, en vehículos particulares.
           Si (     No (
· Se autoriza a la captación de imágenes (fotografías, videos, etc…) para uso de los fines de FEVADIS, siendo propiedad de ésta los derechos sobre las mismas.
            Si      No 
Fecha: 
Firma
INFORMACIÓN ACERCA DE LOS DATOS DE CARÁCTER PERSONAL SUMINISTRADOS POR EL USUARIO: DNI, SIP, Dictamen técnico facultativo, ficha médica-sanitaria, ficha psico-pedagógica.

 Le informamos que FEVADIS de conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos por usted facilitados mediante la documentación facilitada  serán incorporados a un fichero titularidad de FEVADIS, cuya finalidad es la gestión de los campamentos, así como permitir el contacto con los mismos procesos de selección futuros. Le informamos que sus datos serán comunicados a terceros.

En todo caso, el Responsable del Fichero no asume responsabilidad por la falta de veracidad y actualización de la información aportada. Y, asimismo, se reserva la facultad de eliminar o destruir la información que pudiera obrar en sus ficheros, sin previo aviso. En cumplimiento de la normativa vigente, FEVADIS garantiza que ha adoptado las medidas técnicas y organizativas, necesarias para mantener el nivel de seguridad requerido, en atención a la naturaleza de los datos personales tratados. En cualquier momento usted puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, respecto de sus datos personales enviando un escrito, acompañado de la fotocopia de su DNI a: FEVADIS  sita en C/ Terol nº 3. Aldaia 46960.
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